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I 0.A0 KB Bellp

Aas npo6MpH51X'b [TaxamorDb, YIPEHACHHBIXL A1A
npuemy so0.0ma u cepebpa na nepeabab b monemy.

Bt

Tpuenb memar-§ [ pobupusia  Tlaramgn 6yayms npumumams 3010mO
EOBT’ B,]b) _HﬁZ'n cepebpo BbL CAHMKAXDb, BL PasHBIXDh Bemaxh W. BH-
VI PHBIX - _

Aaxb omb BCbxb BOABHONPHHOCAILIHXDb Aad mnepeabad

aamxaxb. _ 3
Bb MOHEIY. _ | Y-
§ ‘2. ; I : 4 - ‘l
Mbema yupesx- Npobupusia MManamkn aag onpuema zoaoma m cepe- | _ ﬂ
AeHia IIpobup- ¢ % SaLL | : > -
)a yupes mcsa b Camxmnem npn Mouem- | o
HBIX‘:b naﬂ a- GI a y pe 'a'alo c _ ep yprb Ii . . - . ;;‘
moxb, HoMb aBopb , B Mocksk, Bopeagr o aaapubiuiaro pas- | -
JX nopaxenia, npn lopuoms llpasaeninm, u B1 Purb, maxk? 2
éao ke BOpeAb A0 ocobeHHaro paspmopsa:ikeHid, mogb Bbaeni-
emp Kasennon Tlanamsl |

" ' § 3.

q““;’: Mpo6up- By wampoli Hpobupuoii TMaiamkb onpezbasemcs
HbIX -
S E [Tpobupeps c¢b 0aHNMDB NOMOIIHHEOMD U ABYMS YYEeHH-

INOKD,
Kami, HMba OpPH MOMD HYXHOE YHCA0 PadoOmHHKOBE.
UAHEr Ans mag- Aas uapsopa m cruabmeancmBa npHu NpousBoAcmBh

Sopa M cBugb- npobr ompaxaemca YHHOBHHKD B'b'CaHKmnemepﬁypri-ﬁ
HRPE N g ma Monemmnaro asopa, 8 Mockesb omn I'opmaro Ilpa-
BacHIZ U Bb Purk oms Kaseunon ITanamel. Ceepxs mo-
ro Aaf npuHAmiz onpoboBansaro memaana obazansr
6pime b Cankmnemepbyprs Kasmavein Monemuaro geo-
pa, B> Mockeb Kasnaueii Topuaro Hpasaenis, a sn Pu-

1h Ybsauemn Kasmaueil
1
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§ 5.

Bpems mnpuema Ilpuems 30a0ma u cepebpa 6ysems npoussoanminb-
s d cansien ca eb C. Ilemepbyprb u Mockeb exeanesno, kpomb
BOCKPECHBIXD ¥ NPasjiHMUUYHBIXD AHEH, a Bb Purb 2 pasa
Eb HeabAw: no noHeabaAbHUKAMD U yempBepraMt, 3aMb-

HS9 CAYUYAIOIIIeCH Bb CIH AHU NPA3iuMKI apasmil cabayio-

IIMMII 3a OHBIMHN. Bpemvsa npuema BHasHaYaeuicAaA OllbL 9
YacorL ympa A0 OAHOIO 4acy IO [OAY ALLil,
§ 6.

Npumocummi  [IpHHOCHUMOC 30100 H cepebpo Tlpobupepnp mps wm-
memaaxb B3Bb-

MIMBaenicA U 3a- sl
nuceisaenicy gh IEBaeMs Ha Bbpubimi Bbch npm €aMoMb DPHHOCH-

BHATY. meab, nan nosbpennoms ¢b ero emoponsl, bes» caMo-
Maablmaro 3ajepkania, M HOmOMb 3aluCHBaemb Bb

HIHVPOBYI0 KHHCY:@ BL Kakom» euab cie 2onromo m ce-
pebpo, m ckoabko BB HeMb Bbcy. [Jdaa nsbbmanis Bea-
raro comubuia Hpobwpepnr M npuHoOcCHuleAb OAINMCHI-
BAIOIN'D CilO CINAHOiIbXO BDL KHBIb.

§ 7
Memaaab cmaa- o B3sbuienin 30a0m0 u cepebpo cnaasasemcd,
Easemca HNO0ec,yy ouo Bb pasHblXb -BEMaXb, a HE Bb CAMIIKaxb. Bopo-
3Bl e niM.
YeNMb , €CAH CABMKN ORUKYHICA COMHHUIEALHBIMH - IIO
yemompbuiio Hpobnpepa; mo on» nubemnrs npaso B
0043aHBOCHIb OHDIE [IAKLKE CRAABAAILD.

§ 8.

Burumaemcs Mg, cinmkoes Boimmmaemes mpoba mpm camows
npoba npu ca-
MoMb npuHoCH-
mieab, xomopsuit 3040100 11 cepebpo sanedampisaemes nesamsyn flpobu-

noayuaemb po- pepa, OMPLEEHHARO YMHOBHHKA AN% CBAAbmeancmBa o
enncsy Bbopr- yyocnmens, m ocmaemes By Hpobupuoit [laramsh
BeceHHOMD wme- :

st N0Ab COXPaHEHIEMD O3HAYEHHLIXD YHMHOBHMKOEDL, a HpPU-

HOCH{IE€Ab [OAYYa€IMDb POCIICKY 33 HOANBCAHIEMb UXD

HOBHUKD, 03HAYEHNOMD [O cRAb § 4, npuuMaems, B3Bb-

OPUHOCHIIEAL, €CAl OND IOFO XOYEUIh, M CIAABAEHHOE
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BB MOAYUEHHOMB Ooms Hero 3oaomb ucepebphs ¢b o3Ha-
yeniems Bbca cnaasaeHHAro Memadda.

§ 9

Ecan mpuHoCH- FcaAM OpPUHOCHIIEAb CAMDB HE OCHIAEMCA MPH CIAAB-
eap camb =me -

ki kk 3oaoma wu cepebpa, 1mo Jaemca €My POCHHCKA

ocmaenica Ipu k

npobb ; mo ga-Cb ACHBINDL MOKalaHleMD BHAY M BbCy soiroma u cepeb-

emb mOANMCKY pa, WML mpHHECEHHAro , m bepemca ¢b HEro NMOAMNCKA,

bpi - |

zﬁgfgypmﬂpo gymo B Rbpnocri cnaaskn oub Bbpums [lpobupepy, u

B €ro mokajaHid 0O cnaaBkb cnopumb M OPEKOCAOBHIILE

He Oyaemb.

) 10,
Bb mevenin og- IIpo6upepr obazams BB mevenim cabayroumaro Aux
HOTO AHA TpO- 6 .
Falzoniknaberms 0> 2 R EL EEPOD Ve
OKO#Y€eHa. § 11,
Aas mpobst ce- Fcan cepebpo soaomucmoe, mo aag npobsr, kakoe

pebpa soremu- & @ geCHIBO - COAEPXUMCE Bl HEMb 3040 e
cmaro 110.na-Ko‘n ACPFHHUIICH H AOma, 1nnoAara€emcAa

raemcs eue€lle OANHDL AE€HL, BDL Inevenie Koero cia mpoba poaxHa
oaunb genb.  Gpuib KOHYEHA.

§ 10.

Pacuemb o npo- ITo okonuaninm mnpobsr Ilpobupeps cocmasagems

G, pacyems O NPUHECEHHOMD M onpobosanHOMD Memaaab,
Cb O3HAYEHIEMD CMENEHH YHCIMOINbl NPHHECEHHAro Me-
nmaana ¥ KOAUYEeCmB& COAepkamarocsa Bb HEMD YHCMAro
sonoma u cepebpa. Pacuemn ceit goaxkens Opimp moa-
nucand [lpobupepows n sacsupbmeascmBoBaHs HYHHOB-
HIKOMD, OpiBIINMDL mpu apobb.

813,

Ilepejaua  we- Kasnaveir, npunummas cnaasaeHEpl MEmaans Ok

maaaa Kassa-
[Ipobupepa, ob6asansy makxke nmoanucams cabaanHBIT

Yer0 ; poCnucCKa

cero ©b npuemb IPOOHpepoMs pacvyems m pocnmcambea BB npunemb oHa-
u saxaelimenieI'0o BL KHHrb Ilpobmpepa, romopeiir, nepeaasasa ero Kaaz-
- -

3
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canmrowb TIpo- HAYEI0, A0AKEeNDs TPEeABapHINEAEHO MOAOKMME Ha CAMIII-

6upeponub. Kaxb CBOE K.eliMo.

§ 14.
Pacyemb o mpo- Pacuemsb. o npobb ¢b osmaveniemn» No cmambn K- .
6b

IEREACIIat s v oy BR ﬁomopoi‘i ME(IaaAb 3anicadb, 1-KOANYECHIBa 4~
JﬂemCH AN Bbl- . E ) ] ’ ﬁb : _
e HeH ey SIATO. CEpe ypa m 30a0ma no npobb, mpeacmaBageniCa
npuHOCHmeAo. Bb (HOW'Dh &Ke AeHb YNHOBHIIKOMD, OPHKOMAHAUPOBABHDIMD
kp celi upobb, Bb» mbcma O3HAYEHHDbIA Bl cabaywiemMs
§ 15 A4 Bbljayn AeHers NPUHOCHILENO. YupoBnikb CeMl
obs3and cabaamp pasnopsmedie nm uwbmb ponededie o
HeMEAAEeHHOH Bbigadb DpHYMMaoIaroca Koamdeciiba
ACHEID 33 MEIlaaAAb.

§ 25.

-«

Mbcma,xou maa- Pacuems AAA BbIaYd  A€HEFDb NpejcumiaBagemca Bb
mamb 32 wp¥- G [lemepbyprb v Moaemnoiidenapmamenms, s Mockeb

HEeCEeHHbI Me- | . . s . : AL
e gn Topmoe Ilpasaenie, sn Purb 5» Kasennyio [Taaamy.
§ 6.
7

‘bua 3a npnuO- Kasga naamumd BOJALHOOPHUHOCAIINMD 3a HXD 30.10-
cuMoOeE 30A0I1110

mo u cepebpo 1O MCWINHEOW Bb MoHewb Lbub besn
M cepebpo BbI-

me 64i npober, BCAKATO epigeina 3a npoby m mepeaucuiky CHXDL MEIIEA=

® Momema, Ka- 108D, KEPOMb Memaita HUXE 6Ll npobol, makb, 4iN0 3a

xo 6ygemb o0 Gymnb uncmaro cepebpa saniamnmca 22 pyo.

OHag ILAAIMMIIb- . -

ciL 75 KOI. CEpPebpoMb, a 3a OAUHDL 30AOUIHREDL yucinaro
soaoma 3 pvb. 55 KOm. moxb cepebpoms uai 30A0UIOMD.
Ecau ynompebagemsl byayws , BMbCIIO Mvnepiaaoss,
Toarauatkie Y4epBOHNHL; MO ROAATAMB OHBIXDL Bb OFHOMD
A€raimy pHOMD dyninb 94 npuﬁbl EL7 g B caysab xe
A0Aa%IE Kb YEPBOHEAMD cepebpoms, mpHHHMANIL Bb pas
cyeirb Kaikablll YepBOHEODL BbL 2 py6. 85 xoil gojavy
kB 3oaomoii B cepebpenoil momemb HuEke 5 KO Ab-
aamb MbaHO© Pa3MbHHOW MOHEUIONW. He cunmainb BD
Bbl3auyy 1€, Bb Bbech Apoﬁb venbe 0aHOH 404U 30A01-
nuKa, u 2€, Bb nbab gpobs menbe HOAYKOAbUKE.

N
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§ 17
Mpuewb s0r0ma. Ha ocnoBanim npeaAbHAyUIaTo § 16 mpuBNMAaemcH
w cepebpa Bb rakpxe cepebpmcmioe 30.0m0 1 30A0MHCIMIOS cepebpo,
CMBDI1eHIM OJ4HO- F:
62 memaana cubcmb cocmapamoms npoby 645

ro cb Apymm’b ecan O

Baimie 04 1pO- ¥ BblHIE.
6r1, 1 nBbHHA 34 pee HE menbe 5 30A0IMHUKOBDL 30.10MI4 coAepikaiNDd Bb

OHOE. ! _
oAHOMD AeramypHoms pynmb; HEHKE CEro, MO €CHb Ha-
ypHAadgd Cb 4° 30AGMHHUKOBD coaepkaHlA 3010Ma Bb JA€ra-
mypuomb Pyninb, cummaeimcs CAAUIORD yik€ 30A0MK-

Cepebpucinoe 3040010 HA3bIBACHICA 10, KOUIO=

cmbiMb cepedpomp.
§ 18.

Obua 3a sono- 3a zoaomo u cepebpo mnuike 64 npobsl ¢b NpUHO-

mo ¥u cepebpo cpypreas BBIUMNAIONICA H3D cabaVIONIEl €My €yMMbl yciuas

umre 04" npo- | -5 y

6L BOBAE€HHbBIE HA NEPEYHCIIKY PasXOAbl Ha cemnb ocnoBa-
Hill IAKODHIE e PAa2X0Abl BHIYHIIANOMICA H3D cepebpn-
cularo soaoma M soacwmcmaro cepebpa, ecau obmasm
obonxp memaaioss npoba nume 64" Pasxogsr cimch ce-
pebpucmaro 3oaoma bepymca HO PasyicAeniio O 3020-
mb, a ¢b 30oaomicinaro cepebpa mo pasuHCcAEeHIIO O Cce-
pebpb. 1o cemy no pacuemy 3a oupobosannoe cepeb-
pRCINOE 301010 NpuYHinalomaiAca CyMMa Bbljaemcesd 3a
3040ID0 34 BBIYEIMOMD Pa3XOA0Bb, a 3a cepebpo Bcd cym-
Ma COOAHA ; IO pacyeiny #&e 3a 3040MuCIIOe cepebpo
BbljAeMmICA NPUYMINAIOLIAACA cymMa 34 cepebpo 3a BbluE-
IOMDb Pa3x0j0Bb, M 3a 3010110 BCA CyMMa CLO.JHA.

§ 10 \

Komnosnuin # FEcan 30a0mo0 byaemsb BD ‘cubimienin c¢b MbAr0, N
f‘lj;ocifif‘;z}::; ecan MeHbe 0AHOrO 30.0HIHHKA COAEPHNMCH OHUFO Bb
ite npuHuMaloni- 1€rally pHOMD $ynurb; MO makopoe HE Oyaews BpAbA-
cH. Mambca; pasusiMbs obpasoms me byAyuis OpURUMGEMBI
301010 -COAEPKALL LA KOMIO3NLIM , COCinoAlLisg NU3b cMb-
HIEHIA PasHbLIXD Heﬁ.}lal“OpOAHbIX'b MeMaArOBb, U €COAEP-

xmaiia b PyHmb menbe 4xb 30M0mHRKOBDL 30a0ima. Ce-
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pebpo, copepmamee Bb aeramypuoMb ~PyHmb wmenbe
1 3010MHAKA 30A0MAa, NPHHAMAEMCA KAKD ODBIKHOBREH -
Hoe mpocmoe cepebpo m 30n0moO BB pacyemn HE BXO-
aumb. Cepebpo Hmxe 10if npobsl HC MpuAHMaEmCH.

§ 20.

Meube I30n0m- ITo npunamomy pasabaeniio ynmonaro npobupHare

guxa B'b'}) mPO- pazHosbca, HA KOMOPOH 30100 o cepebpo npobyour-
WpHOM as- ; :
mosbch me II;pﬂ.,CH, ¥ KOiNoparo 30AO0MHHKD Abaumes Ha 2, 3, b 2,

79 25

Humaemcs, FbHE NPUHAMAEMCA Bb pacie€ms MEHbLE [ 3OAOMEBHKA CETO

pacuentb. pasmosbca Bb mpobb, Kakh 30i0ma, makbh H cepebpa.
§ 21
Pasuucaenia O Nabp1 scube Mors BHABMIB RA®ABI IPHHOCHUIIEAS ,

- eﬁ-
DpuIMmMAoE- oo eny npuunmaemcd 3a soaomo m cepebpo ae-
ca cymmb 3a

upusec e H b1 it HEID 301001010 1 cepebpeHHO0 MOHEIIOW , Ha OCHOBA-
memaanb. niu MabACHEHHOMD BL npeavuaywuxs § § 16, 17 m 18,

npl-l.?lal‘atomCH HPH CEMD I)BB‘IHCJleHiH:
11 €)

i 3§.mmi‘: BEILE (04 6esb BCAKAro BBIYEMY 3a Me-
PIpETSD9 .| peyuciiky H® nepeabar Bb
II. O cepebpbs BpUE 64" oney
npobsl. '
11I. O soaomb HHUKE 645‘?
apobst. .| ¢b BBIYEMOMD 3a HEPEYHCIIKY.
IV. O cepebpb nuxe 64" -
npobsl. ; J

V. O koanuecmsh dymcmaro zoaoma u cepebpa, co-
Aepialiaroca Bb AECANypPHBIXD CAMIIKAXDb HIKE 6411
11pobBl.

§ 22

Bpemsa SBRn: [Mpunocumenns gpagemcsa AAd noaydJenia A€HErn To
I p MHOCUIIEAS npguecmBii AByX1 CYIMOKD, HO HE NPEHAS, cyumiad Oul'b
P R (oraa OHD HPHHECD MEIMAalAb; €ECAH KE Ce

pebpo soaomucmoe, mo 10 NpOomeCHBIN Mpexh CYIIOKb



smommy ; 7

emD gro A0 1TO Yaca ympa; rab emy obnpaBagemcs npo-
6a m mpWYmMmAlOmeecs 9YHCAO AEHErd> 3a OPUMHECEHHBIE

1M1 MEMAaAAT.
§ 23.
ZAOBOABHBIIL PO~ Ecmpan opunocumens npoboio ZoBoaeHdb ; MO HO-
Golo upuHOCH- ;yyaemdp N0 CAbJaHHOMY pPasmOpAKEHIIO AEHDIH. Ecau
e Tl enp npob | 6baBAsems O MOMb Yd-
emb genpru; gag € HEAOBOAEH poboto , mo o ;
Hel0BOABHATOC HOBHUKY, OMPAXKEHHOMY AAA Haj30pa M CBHAbmEAbCHIBA
“POHSBOAWECﬂnpormBoAcmBa npoﬁm. Cefi 4YMIIOBHHMED Rb IIEYCHIH
ipyrasga Impoua, :
REx p O0JAHOFO AHA NIPHKAa3blBaell’h NPOM3BECUlb W HPOH3BOAUMID
apyryio npoby nocpejcmeoms llpobmpepa, onpeabaen-
HArO AAfA CRAABKH 3040Ma H cepebpa npuHOCHMAro ce-
pebpeHHNKaMH @ 30A0mBIXL AbAb Macmiepamiu,

§ 24.

Tpn wesbpmo- Ecam Bmopas npoba oxakemcs CXOZHOK0 Cb NEPROID,
cmy BMOPOM |y ahao ocmaemcsa pbilleHbIMDB; €CAM K€ HEBbpHA , MO
SIPODER By et oammes KOBmMpb - 0poba mbmu me INpobupepamu
anmca Koumpb- BPOBSECa P+ P ' P pepas i
npoba. pmbcinb HOAB BHAASOPOMD U HPH ceuabmeabcuisbh BbhLIE-

03HAUCHABIXb Bb | 4 yBHOBHHMROBDL. JAad ceit mocabgueld

npobbl noAaTaINCH €Uie OABN CYHIKW.
§ 25.

Hens 32 Henbp- P1caysab mesbprocmn npobel mepnoit man smopoin
Hocms npobb u
3a Hecnpanejan- : I}
soe mpeonanie €TO Ha abrapmaro mpoby sasoe boake mou Cymmbl, KO-

HpUHOCHEIEAL.; [IOPOM MOTI'h AMIUMINLCA DPUHOCHIMEAD OI'b HEBbpHOCHIR

BO BPEAD HPHHGCHIHE.’IH, Haaaraculica mnepi Bb DOALRIY

npober. Ecawm xe nepbprocmn mpobsr beira BO Bpean
Ka3Hbl, WO MAaKOBad ke NeHA Haaaraemed Ha AbAaBHINXD
npoby B noab3y KasHpl. Kcam DpHHOCHMEAD HeECIpa-
BEAAMBO YMBEPXKAAADL, M mpebosand BeiCIER DPObsI,
NIO IaKOBOM Xe Tenb moagsepraeuici Bb HOAB3y lIpo~
bupepa, m cBepxb MOro BHIYAMAKMCA y HEFO Bch pas-
x02pl Ha cabaapHblt DpobbL
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§ 26.

-

YT p 1 s OCHITIEATO Fcar mpumocumeab HE Gyaemsb AOBOJAEHD M CEIO
npejocmaB unaFoo; MO NPejOCMABAACMCA €My IPABO B3ATID obpam-

Asienmics  IIPaBoO = _ % i
b caysab me- HO CBOU Memaaab, samaamueb BCh pasxoasr 3a OpoOH3

yaoBoAbCmBiABOACIIBO mpobn M 3a cmAaBRy, M OCHIABUBDL Bb Ka3Hb
Ha npoby, B3AMS ey, pogppaureHifs yacms cepebpa nan 30.10mMa, ynompeb-

obpamuo wMme- ; 6
waash. JE€HHY0 Ha IPOUY.

TMoaauuHoe mogmucaab :

Alunucmps Qunancoss 4. I'ypreso.

-
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PACUYUCAETHTIE

Croasko cogepmumca uucmaro soioma b aeramypuomb, HavyHAag

gbch omb 1™ nyaza go 1 p,o.m‘ soiomENKa, u TPoby omb 648

A0 957, M. CKOABKO 3a COAepXalljeecs KOAMYECMBO YUCINATO 30A0MIA

npuyumaemca geHerb ®b Brigayy mno mo#t ubub, mo xomopoi
oHO nepepbariBaemca ®b momemy, sa makaoueniemb

mbaounsixb gpobeii.
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APUMBIAHIE

1, Hpu cocmasieHin cero pasuiucienis b sbch wwemaro memaana w &b

ubub sa ouplit nmpusuvaembsl 4pobu combixb Yacmend g Ayviuare npubavkenis;
mbapaaiimia wacmu cuxb jpobelt ombpacsiBaiUCE.

"y

2. IIbua spaoma sb cemb pasyucienin noioxesa mno 3 pybas 55 xe~
abexb 3a 30M0mEUKD umcImaro, MO €Cmb Ia caMas , Ho Komopoud soaemeo EBh
MoHemy nepegbaniBaemics, 3a unskawoueniemb mbaounnixb gpobei.

3. Tlpu Bmigayb wepeonyamm npunumaemcst Bb pamemb xamaniit yep-
roueyb b 2 py6az ¢5 xombexb. '

4. CepeSpucmoe 3010mo, ecmban ofa memaina subemb cocmasasoemb
mpoby 040 1 Bbile, NPUHAMAEIACH HO CEMYXKE pPasiWCAREHLIO.

5. Ecau mpoba 6Gyzemb cocmiosmsb usb nbaaro yucaa cbhb apobrio, xarb
ua npnubpb 631; wxb npiuckusaemcs Bbcb u nbua pbaare uncaa 83, n nomemb
apobu I, n nocab HaijenHbIL KOAWYECHIBA CKAAJBIBAIOHICAH.

6. ynompeﬁzeuie ce20 PA3TUCAEHIA ; ECHIBAM NPUHECEHHArO MeInaiia
6yaemd 6oabe oguoro myga, WO mpiMcKaHHasZ cymMa 3a ogunb mygbh nomuoO-
sxaemics aucaomb nyjorb, xaxb nanmp: ecmpau npuHocumeas omgarb 2 ayga
25 ¢pyHmoed 72 3020mMHUKAE 48 goab soaoma 84f mpobei; me cabayrmas
b EBEIgayy 3a OHOE CyMma Hailjemca, KOT4a cymma sa oguwb mygb nomuo-
KMMICA 2MA B CAOKMUDICA Cb npouumy BD® paswncaenin npincKaHHBIMU HHCAS
aamu; yme acabe usb cabgyromaro ofpasna BugHO:

3oroma 2 nyza 23 Qynwm. 72 3020m. 48 goab 84§ mpb.

IIpo6a
| 84 + ¢
sa T mygh - - - - 11,028 p. 18 p. 33 r. 6o.
9 NOMHOMKUEBD | |
3a 2 ny4 - - -6ygem.23.856 p. - - K.[230 p. ©7.20 xen.
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5 - -  I4O¥ = & < 14 - 7Q.20 -
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g -~ - O - 21.25 - 616 -
40 r0a.- | 1 - 29.43 - 1.28 -
8= = I 25.88 - | 0.24 -
Mmoro 3a 2 - 25 - 72 - 48 - - [31.500 - 20.3r - |312 - 86.55 5 17
€ = AL ¥ il

Bcero b BeIgawy
| 31.849 p. 64 | xom.

Hoganxuoe woguucaxw: O6epd -Eepz - Taynmmand Jc A Cunb,
u OQbepb - Eepz - Meiicmepb 5aaeped
Ho ancmadb crpbmuab: ge0 xadcca Cmynuiiund. -
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sbch omb 1™ nyga go 1% zoam 3010mMHNKa, # Npoby omb 642
A0 95), W CKOABKO 3a Cojep:kdlieecs KOAMYECIBO MHCIIATO cepebpa
npuuuimaenica gederb Bb Bhjayy no moit ubub, mo xomopoi

OHO mepeabariaemca Bb Momemy, s3a wuskaroueHiemb

MbaAoYHEIXD Zpobei.
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